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Ata da Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano, da 

Câmara Municipal     de Sertânia. 

 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um 

(02.09.2021), às 09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão 

Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano. O Presidente Antônio 

Henrique Ferreira dos Santos declarou aberta a Sessão sob a Proteção de 

Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam presentes na sessão 

os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, 

Dorgival Rodrigues dos Santos, Enilton Sousa Cristovão Filho, 

Edmundo José Alves, Galba Pereira de Siqueira, José Damião Silva, 

José Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José Mário Leal Vilela, 

Magaly Andrade Galindo de Araújo e Washington Passos Silva. 

Ausente a Vereadora Rita Rodrigues Rafael de Melo. O Senhor 

Presidente comunica sua ausência na reunião para acompanhar agenda do 

Governador Paulo Câmara. O Vereador Etelvino Júnior solicita 

esclarecimento sobre a gratificação da Covid aos profissionais da saúde. O 

Senhor Presidente se dispôs a repassar a informação após conversa com o 

Senhor Prefeito. Por motivo de falha na conexão o Vereador Washington 

Passos não pode dar continuidade aos trabalhos da Presidência, assumindo 

assim a Vereadora Magaly Andrade. Iniciou as atividades dispondo as 

matérias para a fase do Expediente do Dia: Indicação n°. 205/2021, de 

autoria dos Vereadores Tadeu Queiroz e Marinho do Ônibus, assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao 

Secretário de Juventude, Esporte, Cultura e Turismo, que sejam adquiridos 

materiais esportivos para seleção de handebol de sertânia (masculino e 

feminino), bem como a contratação de técnico para a modalidade. 

Indicação n°. 206/2021, de autoria do Vereador Marinho do Ônibus, 

assunto: solicita ao Senhor Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos e ao Secretário de Desenvolvimento Social e Cidadania, Paulo 

Henrique Torres Ferreira dos Santos, a criação do programa de apoio às 

gestantes e mães solteiras. Indicação n°. 207/2021, de autoria do Vereador 

Marinho do Ônibus, assunto: solicita ao Senhor Prefeito do Município 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao Secretário de Infraestrutura e 

Projetos Especiais, Marco Aurélio Ferreira dos Santos, solicitando a 
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recuperação do calçamento da Rua Carlos Pena, próximo a panificadora de 

Jalvacy Dantas e da casa do ex-prefeito Sinval, na vila da COHAB. 

Indicação n°. 208/2021, de autoria do Vereador Niltinho Sousa, assunto: 

ao Senhor Prefeito do Município Ângelo Rafael Ferreira dos Santos e ao 

Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana Vladimir de Sousa 

Cavalcanti, no sentido de que sejam criadas vagas de estacionamento 

reservadas aos deficientes físicos e aos idosos, próximas aos órgãos 

públicos, bancos e escolas. Moção nº. 003/2021, de autoria da Vereadora 

Galba Siqueira, assunto: Moção de Aplausos e Congratulações a Felipe 

Freire, responsável pela coordenação e organização do concurso para a 

escolha da “Miss Sertânia 2021” e da “Miss Teen Sertânia 2021”. Moção 

nº. 004/2021, de autoria da Vereadora Galba Siqueira, assunto: Moção de 

Aplausos e Congratulações a A Jhulia Morais pela conquista do título 

“Miss Teen Sertânia 2021” que lhe rendeu a condição de representante de 

Sertânia no concurso “Miss Teen Pernambuco 2021”. Moção nº. 005/2021, 

de autoria da Vereadora Galba Siqueira, assunto: Moção de Aplausos e 

Congratulações a Luana Ferreira pela conquista do título “Miss Sertânia 

2021” que lhe rendeu a condição de representante de Sertânia no concurso 

“Miss Pernambuco 2021”. Feito a leitura das matérias, a Senhora 

Presidente inicia a discussão e votação das matérias destinadas a ORDEM 

DO DIA: As Indicações n°.s 205, 206 e 207/2021 foram aprovadas sem 

discussão. A Indicação n°. 208/2021 foi discutida pelo autor da matéria, 

Vereador Niltinho Sousa que justifica o pleito citando artigo 41 da Lei 

1.074/2003 e artigo 7 da Lei 10.098/2000. O Vereador Edmundo Alves 

declara a importância do pleito e esclarece que algumas instituições já 

possuem os espaços disponíveis de acordo com a Indicação. O Vereador 

Damião Silva diz que a legislação já concede o direito para quem tem a 

carteira de autorização de vaga. O Vereador Etelvino Lins indaga sobre 

comentários a respeito da municipalização do trânsito. O Vereador Tadeu 

Queiroz disse que não tem conhecimento sobre a informação e ressalta que 

a Lei Federal já destina aos Detrans a confecção das carteiras e permissões 

para as vagas aos idosos e cadeirantes. Colocada em votação foi aprovada 

por unanimidade. As Moções 003, 004 e 005/2021 foram concedidas pela 

Presidência. Por fim, a Senhora Presidente agradece a presença de todos, e 

declara encerrada a sessão, desejando que Deus abençoe a todos. 


